
Kroatisch – Hrvatski



« Mariastein 2025. » 
– ime je projekta koji je benediktinski samostan Mariastein započeo 2 015.  

godine. U znaku je biblijskog navještenja koje govori o « izlasku na prostrano polje »  
( Psalam 18,20 ) i okrenut je budućnosti Mariasteina:

• svetište Majke Božje i hodočašće.
• samostan i njegova redovnička zajednica.
• posredovanje religijske orijentacije i produbljenje vjere.
• ponude u područjima duhovno-religijskog obrazovanja i kulture,  

zdravlja i slobodnog vremena, gastronomije.
• korištenje zgrada i gospodarenje zgradama koje pripadaju samostanu. 
• novo uređenje samostanskog trga i gospodarenje parkiralištem  

na ulazu u selo.
Danas teret isključive odgovornosti 

za samostan i hodočašće počiva na  
16 redovnika benediktinaca. Njih više 
od polovice starije je od 80 godina. Oko  
25 zaposlenica i zaposlenika ( 15 na puno 
radno vrijeme ) radi u unutarnjem područ-
ju samostana, na hodočašću, u gostionici  
i u samostanskom dućanu. Poljoprivred-
no gospodarstvo u vlasništvu samostana, 
samostanski hotel « Kreuz » i restoran 
« Post » dani su u zakup.

Redovnici su obvezatni pridržavati 
se samostanskih regula sv. Benedikta. 
Pet do šest puta dnevno susreću se na 
zajedničkoj molitvi i na bogoslužju. Osim 
toga rade u područjima hodočašća i du-
šobrižništva; oni su odgovorni za obliko-
vanje bogoslužja, za samostanski časopis 
« Mariastein », arhivu i kulturna dobra,  
a angažirani su i u području obrazovanja 
i daljnjeg usavršavanja kao i u više crkve-
nih gremija.



Mariastein je od kasnog srednjeg vijeka 
mjesto hodočašća. Srce svetišta kuca u pe-
ćini u stijeni ( milosna kapela ), gdje se štuje 
Marija i zaziva kao zagovornica. Oko 1 640. 
godine Benediktinci iz Beinwila, SO, dolaze  
u Mariastein. Ovdje grade samostan i hodoča-
sničku crkvu i odonda su u službi hodočasnica 
i hodočasnika.

250'000 ljudi dolazi svake godine 
u Mariastein. Mnogi posjećuju pećinu  
i crkvu kako bi se smirili i pribrali misli, 
našli tišinu i utjehu, kako bi molili i obra-
tili se molbom, kako bi zahvalili i slavili 
Boga. 

Druge pak zanima umjetnost i kultura;  
treći pa žele uživati u ljepoto prirode 
i prostranstvu krajobraza. Nemali broj 
boravi ovdje nekoliko dana kako bi se 
odmorili i okrijepili tijelo i dušu, srce i duh.



Mariastein treba ostati mjesto u ko-
jem ljudi crpe snagu i mogu naći spokoj, 
gdje su dobro došli i gdje su mogući mno-
gi susreti.

Stoga nam je budućnost Mariastei-
na toliko važna. Tko će se u budućnosti 
brinuti o daljnjem razvoju mjesta ho-
dočašća? Tko će posredovati religijsko  
i kulturno nasljeđe Mariasteina idućim 
generacijama? Tko će brinuti o optimal-
nom korištenju i održavanju zgrada?

Samostanska zajednica to može oba- 
vljati još nekoliko godina. A onda? Hoće 
li uskočiti privatne osobe? Hoće li druge 
crkvene institucije preuzeti ove zadaće? 
Može li javnost popuniti ove praznine?

Projekt « Mariastein 2 025. » traži odgovore na ova pitanja. 
Radi se o cjelovitom projektu koji obuhvaća nekoliko dijelova:

• budućnost samostanske zajednice – proširenje nositelja.
• daljnji razvoj i nova orijentacija hodočašća.
• kooperacije u područjima religije i migracije, ekološkog i održivog 

postupanja s resursima ( poljoprivreda, turizam, dolazak novih 
pogona i poduzeća ).

• infrastruktura: gospodarenje i promjena korištenja nekretnina  
u vlasništvu samostana te novo uređenje samostanskog trga  
i parkirališta na ulazu u selo.

Vanjski stručnjaci u različitim radnim 
skupinama rade već neko vrijeme za-
jedno s redovnicima na rješenjima koja 
bi samostanskoj zajednici služila kao 
osnova za njihove odluke.

« Mariastein 2 025. » je poduhvat čija 
je realizacija predviđena kroz nekoliko 
godina. Pri tome je samostanska zajed-
nica upućena na djelotvornu potporu. 
Široko osmišljeni pokroviteljski odbor 
s 34 osoba iz svih područja javnog ži-
vota svojom savjetodavnom funkcijom 
pomaže projekt, a isto tako i udruga  

« Prijatelji samostana Mariastein » s oko 
2'500 članova. Ovamo još dolaze hodo-
časnice i hodočasnici kojima je mjesto 
priraslo srcu kao i svi oni koji Mariastein 
i njegovu okolicu vole i cijene kao mjesto 
za odmor u blizini.

Za realizaciju svih projekata računa-
mo s investicijama u visini od 25 milijuna 
franaka ( stanje siječanj 2 021. ). Novac je 
potreban za ponude i poslove, za nove 
pogone, za promjenu korištenja zgrada 
i za uređenje javnih trgova i površina,  
za organizaciju i komunikaciju. 

Zahvalni smo na svakoj potpori. 

Račun za donacije (Postfinance): 
CH13 0900 0000 4000 2800 9



Osoba za kontakt

Mariano Tschuor 
voditelj projekta «Mariastein 2025.» 
Klosterplatz 2 | CH-4 115 Mariastein 
mariastein2 025@kloster-mariastein.ch 
+ 41 79 756 63 00

Račun za donacije (Postfinance):  
CH13 0 900 0 000 4 000 2 800 9

Opat Peter von Sury: 

« Ove velike i fascinantne zadatke mi Benediktinci 
iz Mariasteina više ne možemo sami savladati.  
To se može ostvariti samo idealnom i financijskom 
pomoći mnogih dobrotvorki i dobrotvora te  
široke javnosti. »
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